
POPRAVNI KOLOKVIJUM IZ DIFERENCIJALNIH JEDNA^INA

21.1.2016.

Prvi kolokvijum

1. [8 bodova ] Re{iti diferencijalnu jedna~inu (x2 cos y+2y sinx)y′+2x sin y+y2 cosx = 0.
Odrediti partikularno re{ewe koje zadovoqava uslov y(0) = π.

2. [8 bodova ]Na}i op{te re{ewe diferencijalne jedna~ine x(2x−1)y′+y2−(4x+1)y+4x = 0
ako ona ima partikularno re{ewe oblika yp = ax2 + bx+ c gde a, b, c ∈ R.

3. [7 bodova ] Ispitati da li diferencijalna jedn~ina y − xy′ =
√
y′2 + 1 ima singularnih

re{ewa.
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Drugi kolokvijum

1. [8 bodova ] Re{iti diferencijalnu jedna~inu x4y′′ − (2xy + x3)y′ + 4y2 = 0 pri tom,

x > 0. Odrediti Ko{ijevo re{ewe koje zadovoqva uslove y(1) = 1, y′(1) = 2.

2. [7 bodova ] Re{iti diferencijalnu jedna~inu y(4) + 2y′′′ + 2y′′ + 2y′ + y = xex + cos x.

3. [8 bodova ] Re{iti sistem diferencijalnih jedna~ina

dx

y − u
=

dy

z − x
=

dz

u− y
=

du

x− z
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